

Nastavak akcija "Coral" i "Tango"

Uhapšeni knjigovođa, programer i svodnik

Nerman Čeho i Dragan Koledin pružali knjigovodstvene i informatičke usluge privrednom društvu "Holiday Resort", Seid Fetić navodio na prostituciju

Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su u jutarnjim satima u nastavku akcija "Coral" i "Tango" na području Sarajeva uhapsili tri osobe. Uhapšeni su Nerman Čeho (34), Dragan Koledin (67) i Seid Fetić (24). Aktivnosti su realizirane prema naredbama Tužilaštva Kantona Sarajevo. Oni su sinoć predati u nadležnost Tužilaštva Kantona Sarajevo.

Krivična djela

Čeho i Koledin uhapšeni su zbog sumnje da su počinili organizirani kriminal u vezi s poreznom utajom, pružajući knjigovodstvene i informatičke usluge privrednom društvu "Holiday Resort", a Fetić zbog sumnje da je počinio navođenje na prostituciju.

Iz Tužilaštva KS rečeno je da je Čeho, kao ovlašten knjigovođa agencije, lažnim prikazivanjem činjenica i podataka doprinio izvršenju porezne utaje, dok je Koledin osumnjičen da

Iz Tužilaštva KS rečeno je da je Čeho, kao ovlašten knjigovođa agencije, lažnim prikazivanjem činjenica i podataka doprinio izvršenju porezne utaje. Čeho je vlasnik knjigovodstvene agencije i sudski vještak



Osumnjičeni sinoć dovođeni u Tužilaštvo Kantona Sarajevo

je svojim radnjama i instaliranjem odgovarajućeg softverskog programa na odlučujući način omogućio poreznu utaju. Čeho je vlasnik knjigovodstvene agencije i sudski vještak.

Akcije "Coral" i "Tango" započete su 8. oktobra prošle godine, kada su pretreseni objekti na deset lokacija na području Sarajeva i uhapšeno je 15 osoba zbog sumnje da su počinili organizirani kriminal u vezi s poreznom utajom, ugrožavanjem sigurnosti, sprečavanjem službene osobe u vršenju službene radnje, oštećenjem tuđe stvari, teškom krađom, organiziranjem otpora i navođenjem

na prostituciju.

Uhapšeni su privedeni u službene prostorije SIPA-e, gdje se nad njima izvršila kriminalistička obrada, nakon čega će biti predati Tužilaštvu KS.

Ranija privođenja

Ranije su o ovoj akciji uhapšeni prokurista firme "Holiday Resort" i vlasnik restorana "Park prinčeva" Alen Čengiđić te još deset osoba. **DŽ.BULBUL**